



Житель города Кировск признан виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему жителю города Кировск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено: 24 октября 2017 года злоумышленник находился у себя дома, в квартире, расположенной на одной из улиц в городе Кировск Ленинградской области, где распивал спиртное со своим 60-летним знакомым. Там между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подсудимый нанес не менее 10 ударов ножом в область груди, шеи и головы своего оппонента. С целью сокрытия совершенного преступления, хозяин квартиры завернул тело убитого в покрывало и вместе с личными вещами своей жертвы вывез на свалку мусора, где он и был впоследствии обнаружен.

По ходатайству следствия, судом в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Также суд постановил взыскать с него в счет компенсации морального вреда 800 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

01 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1221405>